

R O M Â N I A
JUDEȚUL BRAȘOV
CONSILIUL LOCAL GHIMBAV
Str. Lungă, nr. 69, Ghimbav, cod 507075, Tel/fax: 258006, 258355
www.primaria-ghimbav.ro, E-mail: primariagh@artelecom.net

Proces - verbal
întocmit astăzi 28.02.2020 ora 14⁰⁰
cu ocazia întrunirii Consiliului Local Ghimbav în sesiune extraordinară

Prezenți fiind: Rusea Constantin, Horgoș Vasile, Dermengiu Melania, Hârdea Drăgan Vasilica Larisa, Flueraș Marian, Petrescu Vlad, Neagoie Mihai, Bîrsan George, Parascan Marius, Toader Rausch Adrian, Cernea Marian, Cusai Daniel.

Absenți fiind: Dl Samson Liviu, Popelea Bogdan.

Sesiunea este prezidată de: dl Toader Rausch Adrian.

Din partea primăriei participă: Secretar general – Szinatovici Dan, Viceprimar – Fliundra Ionel, Consilier juridic în aparatul de lucru permanent al C.L. - Antonescu Alina.

Se propune următoarea **ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de asistență juridică cu cabinet individual de avocatură Durbaca Alexandrina
 2. Proiect de hotărâre privind actualizare Studiu de fezabilitate „Inițiere creșterea în Orașul Ghimbav, Județul Brașov”
 3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 – Cap. I Obiectul locațiunii și durata – la HCL Ghimbav nr. 108/03.09.2019 privind aprobarea încheierii contractelor de locațiune pentru suprafețe cu destinația de locuințe;
 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții „Amenajare peisagistică – esplanada verde în localitatea Ghimbav”.
- La sesiune participă și dl Serban Catalin, Darie Nicolae, preot Daniel Puia Dumitrescu, Forsea Vlad, dl Zubcov și dl Sfârghiu, reprezentanți Danina Star, dl Ungureanu.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ „Modificare zona de locuințe individuale /cuplate – în zona de locuințe colective de mici dimensiuni” (beneficiar SC Space Rent ZVF SRL),
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ Modificare zona de locuințe individuale/cuplate – în zona de locuințe colective de mici dimensiuni,, – (beneficiar SC CobloTranzactii SRL)
- Dl Forsea motivează urgența.

D-na Dermengiu nu este de acord deoarece sunt obiective din partea unor cetățeni care doresc să participe la sesiune.

DI Birsan anunta ca are interes in cele doua cauze si nu este luat in calculul cvorumului.

Se supune la vot si cu 7 voturi pentru, 5 abtineri se aproba.

Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea si cu 12 voturi pentru se aproba HCL nr. 8/2020.

Se trece la punctul 1

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 3

DI Viceprimar arata urgenta proiectului deoarece trebuie formulata intampinare intr-un proces important, arata performanta avocatului d-na Durbaca.

D-na Dermengiu intreaba la ce face trimitere cand vorbeste de clementa.

Se supune la vot si cu 12 voturi pentru si 1 impotriva se aproba HCL nr. 9/2020

Se trece la punctul 2

Se da cuvantul d-lui Zubcov.

DI Fluera cere unele detalii vis a vis de pret.

DI Toader cere relatii despre clasa de la etaj. DI arhitect Sfargliu da relatii despre compartimentari si costuri.

DI Birsan aduce aminte ca vechiul proiect avea doar doua clase. Este nemultumit ca nu s-a tinut cont de propunerile lui, dar proiectul trebuie realizat urmand ca pe viitor sa se promoveze o constructie noua cu gradinita si cresa.

DI Viceprimar arata ca au fost conditionari de la Sanatatea populatiei. Arata ca proiectul a fost blocat de unii functionari si ca acesta trebuie promovat de inca 7 luni.

DI Neagoie este dezamagit ca s-a intarziat.

DI Secretar clarifica unele aspecte pentru care s-a intarziat proiectul.

Se supune la vot si cu 12 voturi pentru si 1 abtinere (Dermengiu) se aproba HCL nr. 10/2020

Se trece la punctul 3

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 3.

Se supune la vot si cu 12 voturi pentru si 1 abtinere (d-na Dermengiu) se aproba HCL nr. 11/2020

Se trece la punctul 4.

Se da cuvantul d-lui Fliundra pentru sustinerea proiectului.

DI Neagoie propune a se avea in vedere ca avem in livada strazi cu denumiri de pomi si trebuie inceputa plantarea.

DI Birsan arata ca a analizat posibilitatea realizarii unei centuri verzi.

Se supune la vot si cu 12 voturi pentru si 1 impotriva se aproba HCL nr. 12/2020.

Se trece la punctul 1 suplimentar.

Se dau unele relatii.

Se supune la vot si cu 10 voturi pentru si doua impotriva (Horgos, Dermengiu), se aproba HCL nr.13/2020.

DI Birsan nu participa la vot.

DI Horgos considera incorecta includerea pe ordinea de zi a unui proiect care era propus spre analiza in data de 03.03.2020.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi suplimentar.

Se supune la vot si cu 10 voturi pentru, 2 impotriva (Horgos, Dermengiu) se aproba HCL nr. 14/2020.

DI Președinte constată că ordinea de zi a fost epuizată și nemaifiind probleme, declară ședința închisă, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal spre cele legale.

**Președinte,
Toader Rausch Adrian**



**Secretar general,
Szinatovici Dan**

